

ЗАПИСНИК

Од седницата на Комисијата за финансирање, Буџет и локален економски развој

Комисијата закажана за 07.02.2023 вторник беше одржана на 06.02.2023 понеделник во 8,55 часот

Комисијата за финансирање, Буџет и локален економски развој одржа седница на ден 06.02.2022 година (понеделник) со почеток во 8,55 часот во просториите на локалната самоуправа во Василево.

Седницата ја свика и ја водеше Ване Андонов претседател на комисијата за финансирање, Буџет и локален економски развој

На седницата неоправдано отсутени беа членовите Крсте Панев и Билент Исинов

За работа на седницата на Комисијата беше предложен следниот дневен ред:

ДНЕВЕН РЕД

1. Донесување на одлука по барање за финансиски средства поднесено од ловечкото друштво,, Фазан “ Василево.

По отворената расправа по дневниот ред за работа на Комисијата никој не се јави за збор беше ставен на гласење од 3 присутни члена Комисијата го усвои со 3 гласа, за“, „против“ и „воздржани “ нема.

1.

По отворената расправа по точката од дневниот ред Донесување на одлука по барање за финансиски средства поднесено од ловечкото друштво,, Фазан “ Василево. за збор се јави Ване Андонов претседател на комисијата за финансии предложи да се доделат 60.000 денари..

Немаше друг пријавено за збор предлогот на Ване Андонов да се доделат финансиски средства во износ од 60.000 по барање за финансиски средства поднесено од ловечкото друштво,, Фазан “ Василево. беше ставен на гласење од 3 присутни члена Комисијата го усвои со 3 гласа, за“, „против“ и „воздржани “ нема.

Точката Донесување на одлука по барање за финансиски средства поднесено од ловечкото друштво,, Фазан “ Василево со усвоениот предлог на Ване Андонов да се доделат финансиски средства во износ од 60.000 денари, беше ставен на гласење од 3 присутни члена Комисијата го усвои со 3 гласа, за“, „против“ и „воздржани “ нема.

По исцрпениот дневен ред претседателот на комисијата Ване Андонов ја затвори седница.

Записничар,
Зора Коларова

Комисија за финансирање,
Буџет и локален економски развој
Претседател,
Ване Андонов